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PDF fordítása indonéz nyelvre – online, gyors kiszolgálás

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 











Le kell fordítania a PDF-fájlt indonéz nyelvre?
 





 
Számos online eszköz használható dokumentumok indonéz nyelvre fordítására. Íme az 5 legjobb eszköz:

	DocTranslator – Ez egy ingyenes online eszköz, amely akár 1 Gb méretű és 5000 oldal hosszúságú PDF fájlokat is képes kezelni. A fájlformátumok széles skáláját támogatja, beleértve a PDF, Word, Excel és PowerPoint fájlokat.

	Google Fordító – Ez egy népszerű online fordítóeszköz, amellyel dokumentumokat lehet lefordítani indonéz nyelvre. A fájlformátumok széles skáláját támogatja, beleértve a PDF és a Microsoft Office dokumentumokat.

	SDL FreeTranslation – Ez egy másik népszerű online fordítóeszköz, amellyel dokumentumokat lehet indonéz nyelvre fordítani. A fájlformátumok széles skáláját támogatja, beleértve a PDF és a Microsoft Office dokumentumokat.

	Systran – Ez egy online fordítóeszköz, amellyel dokumentumokat lehet lefordítani indonéz nyelvre. A fájlformátumok széles skáláját támogatja, beleértve a PDF és a Microsoft Office dokumentumokat.

	Microsoft Translator – Ez a Microsoft által kifejlesztett online fordítóeszköz, amellyel dokumentumokat lehet lefordítani indonéz nyelvre. A fájlformátumok széles skáláját támogatja, beleértve a PDF és a Microsoft Office dokumentumokat.



 




 








Kérje le indonéz fordítását
















 



 


















Mit nevezel az indonéz nyelvnek?
 





Az indonéz nyelv hivatalosan „ Bahasa Indonesia ” néven ismert, ami angolul „indonéz nyelvet” jelent. Ez Indonézia hivatalos nyelve, és széles körben beszélik az egész országban, valamint Malajzia és Kelet-Timor egyes területein.


A Bahasa Indonesia a maláj nyelv szabványosított dialektusa, amelyet Indonéziában beszélnek, és az Egyesült Nemzetek Szervezetének hat hivatalos nyelvének egyike. Az ausztronéz nyelvcsalád tagja, amely sok más nyelvet is magában foglal Délkelet-Ázsiában és a Csendes-óceáni szigeteken. A nyelvet viszonylag egyszerű elsajátítani, mivel viszonylag szabályos nyelvtannal és viszonylag egyszerű szókinccsel rendelkezik.

Indonézia többnyelvű ország, és sokan beszélnek regionális nyelveket és dialektusokat is. A Bahasa Indonesia azonban széles körben használatos közös nyelvként Indonézia sokszínű lakossága körében, amely több mint 700 etnikai csoportnak ad otthont. Az oktatásban, a médiában és a kormányzatban használják, és az ország egyesítő erejének tekintik.

Ezenkívül iskolákban és egyetemeken is tanítják, így széles körben beszélik és a lakosság nagy része megérti, beleértve a távoli és vidéki területeket is.




 








Tudj meg többet





















 

























Mennyibe kerül egy indonéz fordító bérlése?
 






Kíváncsi vagy, mennyibe kerül egy indonéz fordító bérlése? A válasz meglephet! A fordítási szolgáltatások ára nagymértékben változhat számos tényezőtől, például a fordító tapasztalatától, képzettségétől és elhelyezkedésétől függően. A fordítás típusa, a határidő és a dokumentum formátuma is befolyásolhatja a költségeket.

A hivatásos indonéz fordítók átlagosan 0,10 és 0,30 USD közötti összeget kérhetnek szónként az általános fordításokért. A speciális vagy műszaki dokumentumok, például jogi vagy orvosi papírok esetében azonban az árfolyam akár 0,50 USD-t is elérhet szónként vagy még ennél is.

Ha az órabért részesíti előnyben, az óránként 30 és 80 dollár között mozoghat. És sok fordító kedvezményeket kínál tömeges fordításokhoz vagy hosszú távú projektekhez.

Ne feledje, hogy nem mindig kell egyéni fordítót fogadnia. Vannak nyelvi szolgáltatásokra szakosodott cégek, amelyek ésszerű költségek mellett minőségi fordítási szolgáltatásokat tudnak nyújtani.

Annak érdekében, hogy a legjobb ajánlatot kapja az igényeinek, javasoljuk, hogy kérjen árajánlatot több fordítói szolgáltatástól vagy egyéni fordítótól. Így a döntés meghozatala előtt összehasonlíthatja az árakat és a szolgáltatásokat.







 
















 






































Boldog ügyfeleink
 





Mit gondolnak az emberek a DocTranslatorról
 


















Elena Murolo

Vevő



 








★★★★★ 5/5

 







Az elmúlt 2-3 évben számos műszaki brosúrát és dokumentumot fordítottunk spanyolra a DocTranslator segítségével. Mindig nagyon gyorsan válaszolnak egy nagyon ésszerű árajánlattal, és általában nagyon gyors átfutási idejük van ahhoz, hogy visszakapják a lefordított dokumentumokat. Határozottan ajánlom! 












Lizelle

Vevő
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Csodálatos kiszolgálás ????

Több éve használjuk a DocTranslator-t, és nagyon elégedettek vagyunk az árajánlatokkal, az átfutási idővel és a munkájuk minőségével. Több nyelven dolgozunk, és minden alkalommal megfeleltek az igényeinknek. Kiváló!
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Cégünk a DocTranslator programot használta ügyfélszolgálati dokumentumainkhoz. Kifejezetten Alexszel dolgoztam, aki rendkívül hatékonyan és nagyon gyorsan dolgozta fel a dokumentumainkat. Kiváló ügyfélszolgálat!
 































Pontos és mindig elérhető.
 





A DocTranslator intelligens fordítási algoritmusai gondoskodnak a dokumentum pontos konvertálásáról. Ellentétben az emberi fordítóval, online szoftverünk a nap bármely órájában elérhető, amely tökéletes a lefordított fájl elküldésére a világ bármely részére.
 











Megfizethető – sőt ingyenes!
 





Órákba, sőt napokba is telhet az írás megfelelő konvertálása egy másik nyelvre, és emberi fordító használata esetén a költségek túlzott mértékűek lehetnek. Szoftverünk gyors, percek vagy akár másodpercek alatt képes esszéket és jelentéseket lefordítani – és így megfizethető a használata! Még jobb, ha a fájl 1000 szónál kevesebb, a DocTranslator ingyenesen lefordítja!
 












 













Töltsd fel ide dokumentumodat – ingyen!
























































 

 













Hogyan lehet lefordítani a PDF-fájlt indonéz nyelvre?
 





Miután megnézte ezt a Youtube-videót, pontosan tudni fogja, hogyan kell gyorsan és egyszerűen lefordítani bármilyen PDF-et indonéz nyelvre.
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Milyen fájlformátumokat fogadunk el?


Minden főbb digitális dokumentumformátumot lefordítunk, beleértve a PDF-et, a DOCX-et és az InDesign-t. A szkennelt dokumentumokat fotóformátumokból, például JPEG (JPG) és PNG-ből is le tudjuk fordítani.






Elfogadja a USCIS a fordításait?


Nem! Az USCIS csak emberek által készített hiteles és közjegyző által hitelesített fordításokat fogad el. Ezeknek azt javasoljuk, hogy küldjék el kérdéseiket a Translation Services USA- hoz






Fel tudom tölteni a dokumentumaimat elektronikusan?


Igen! Nincs másra szükségünk, mint a bankszámlakivonat beszkennelt másolatára, amelyen minden információ jól látható. A dokumentumról digitális fényképeket is elfogadunk, feltéve, hogy a teljes dokumentum látható és olvasható.





















Nincs szkennerem, hogyan tudom beolvasni a dokumentumomat?


Bármilyen okostelefon kamerájáról elfogadunk fényképeket a dokumentumokról. Amíg a teljes dokumentum látható és olvasható, lefordíthatjuk és formázhatjuk a fordítást.






Ez biztonságos?


Igen! A DocTranslatorral folytatott kommunikációja mindig titkosított. Személyes dokumentumait diszkrécióval kezeljük. Csak az arra jogosult személyek tekinthetik meg a dokumentumokat.






Le tudsz fordítani egy beolvasott PDF-et?


Igen, eszközünk képes lefordítani a beszkennelt PDF dokumentumokat JPEG- vagy PNG-képekből indonéz nyelvről angolra vagy bármely más nyelvre.






























Doki fordító
 





Készen állsz, hogy kipróbáld?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








Kezdje el a fordítást még ma!
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Angol
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